



# «Память о Холокосте-путь к толерантности»

Работу выполнила ученица 8 Б  
класса МАОУ СОШ №5 города  
Кувандыка Оренбургской  
области :Манцурова Елена  
Ильнуровна

# Содержание

- Что такое Холокост?
- Хронология событий
- Основные сведения
- Цифры и факты
- Отличительные черты
- День памяти
- Путь к толерантности
- Фотоматериалы







# Основные сведения

Общеизвестная история о холокосте сводится к тому что правительство [Третьего Рейха](#) якобы намеревалось уничтожить евреев в Европе, и что во время [Второй мировой войны](#) в результате их политики погибло шесть миллионов евреев. Утверждается, что единственными жертвами холокоста были евреи — полное уничтожение именно этого народа в рамках так называемой программы «окончательного решения еврейского вопроса» якобы было важным элементом политики [А. Гитлера](#). Утверждается, что таким образом было уничтожено 6 миллионов евреев (это число является сакральным для проповедников холокоста). Более того, утверждается, что в гибели этих людей виноваты не только немцы, но и все остальные европейские народы, якобы смотревшие сквозь пальцы на уничтожение евреев (при этом даже попытки задать вопрос «А почему евреи даже не пытались защищаться?» вызывают мгновенные обвинения в [антисемитизме](#)). Холокостная идеология в сущности своей может быть сведена к следующим пяти принципам: Евреи всегда страдали, и всегда невинно. Кульминации их страдания достигли в Третьем Рейхе в 1933–1945 гг., когда Гитлер решил всех евреев уничтожить. Хотя уничтожали их преимущественно немцы (и вина эта сохранится за ними на веки вечные), все народы мира виновны, потому что позволили уничтожать ни в чём неповинных евреев. Немцы и прочие европейские народы, будучи прямо или косвенно повинными в истреблении евреев, являются народами христианской цивилизации. Поэтому Христианство виновно в массовой гибели евреев. Евреи даже не просто пострадали от нацизма, их страдания ни с чем не сравнимы и превзошли всё, что можно представить. В том числе и Крестные страдания Христа. Следовательно, Христианство опровергнуто. Истинного Мессии ещё не было, и истинным Спасителем человечества является еврейский народ, который становится коллективным «мессией». Совокупность [гипотез](#), объясняющих холокост как результат непосредственного замысла и заговора со стороны [национал-социалистов](#), является типичной [конспирологической теорией \(теорией заговора\)](#). Из-за непомерного выпячивания и преувеличения еврейских страданий и жертв во время Второй мировой войны в ущерб жертвам и страданиям других народов, многие эксперты и политики считают теорию и пропаганду Холокоста проявлением расизма.



Согласно утверждениям евреев, холокост не вмещается в сознание человека — он был уникальным, феноменальным, исключительным, непостижимым, необыкновенным, поразительным, чрезвычайным, необычным, сверхъестественным, экстраординарным, беспримерным, беспрецедентным из ряда вон выходящим и не поддающимся описанию событием космического масштаба, его невозможно объяснить, понять и познать. Тем не менее евреи умудрились обратить гибель своих людей во время войны в победу и извлечь из неё выгоду. Ни одна другая нация, пострадавшая в результате войны, не претендует на отдельное упоминание о себе в истории. По сути, отдельного упоминания заслуживает [русский народ](#), как, народ, понёсший наибольшие людские потери, в несколько раз превышающие людские потери любого другого народа (в абсолютном исчислении). Однако в такой масштабной войне, охватившей большое количество государств, считать у кого погибло больше, а кого меньше — кощунство. Единственные, для кого не оказалось ничего святого и которые даже на страданиях и жертвах своего народа начали зарабатывать капитал, оказались евреи. На Западе тема холокоста полностью заслонила битвы за [Сталинград](#), Берлин, [Киев](#), блокаду Ленинграда. Сегодня на Западе господствует странный пересказ событий Второй мировой войны, в центре которого стоит судьба еврейского народа. По версии теоретиков холокоста, гитлеровцы решили уничтожить весь еврейский народ от мала до велика, для этого они и начали войну со всем миром. А мир не заботился о судьбе евреев и хладнокровно взирал на их гибель. Тем не менее произошло чудо: казалось бы погибшие евреи спаслись и создали своё государство. В бесконечных коридорах мемориала холокоста Яд-Вашем в [Иерусалиме Советская армия](#) даже не упоминается. Миллионы погибших советских солдат не вписываются в сионистский рассказ о еврейской трагедии, еврейском героизме и безразличии «гойского» мира. Средний американец и некоторые европейцы приняли эту еврейскую концепцию: ведь она утверждается в сотнях фильмов, книг, газетных статей и памятников. В Западной Европе Вторая мировая война и победа полностью замещены темой холокоста. Наиболее известными пропагандистскими центрами, специализирующимися на создании и распространении мифов и легенд холокоста, являются израильский «Национальный мемориал катастрофы и героизма» (Яд ва-Шем) и американский «Мемориальный музей Холокоста». Многие историки находят в легенде о массовом истреблении под названием «холокост» множество противоречий и нестыковок. Однако любая попытка высказать сомнение в реальности холокоста или его масштабах вызывает бурную реакцию со стороны еврейской общественности и может закончиться судом, как это произошло с британским историком [Д. Ирвингом](#). Он был задержан в Австрии по обвинению в нарушении закона о запрете пропаганды [национал-социализма](#) и обеления его преступлений. За 16 лет до задержания, выступая с двумя докладами в Австрии, он отрицал наличие газовых камер в концлагере Освенцим и фашистские [погромы](#) во время «хрустальной ночи» в 1938 году. Суд в Вене, несмотря на «раскаяние» историка приговорил его к трём годам тюрьмы (вместо изначально требуемых 10-и лет). Другой историк, [Эрнст Цюндель](#), [15 февраля](#) 2007 года судом в Мангейме (Германия) за отрицание холокоста был приговорен к 5 годам заключения. Председатель суда Ульрих Майнерцхаген назвал осужденного «опасным политическим агитатором и подстрекателем». По состоянию на конец января [2007 года](#) резолюцию, осуждающую отрицание холокоста как исторического факта (она не имеет юридической силы и носит рекомендательный характер), поддержали 103 страны из 192 членов Генассамблеи [ООН](#), в том числе все [европейские](#) государства, [Израиль](#), [Канада](#), [Новая Зеландия](#) и [Австралия](#).<sup>[6]</sup> Законы, считающие отрицание холокоста преступлением, существуют в ряде европейских стран и в Израиле. Развенчание мифа о холокосте является научным подвигом, сопоставимым с подвигом естествоиспытателей времён [Инквизиции](#), и осуществлённым на протяжении второй половины XX века силами относительно немногочисленной группы историков-подвижников, именуемых ревизионистами. Многие из них подвергались гонениям и заключению за отрицание холокоста, вынуждены были покинуть свою родину, а жизни их и их родных подвергались опасности со стороны военизированных сионистских формирований. Однако репрессии против передовых учёных не в состоянии изменить мировую тенденцию к разоблачению сионистской пропаганды. С каждым годом сионистская пропаганда о 6 миллионах убитых газом евреях теряет свою популярность



# Отличительные черты

- преднамеренная попытка полного истребления целой нации,
- истреблено около шести миллионов евреев,
- евреи истреблялись намеренно, а не были жертвами войны,
- целью истребления был [геноцид](#) евреев,
- существование системы, предназначенной для массового уничтожения евреев
- грандиозные, межнациональные масштабы истребления: евреи преследовались и уничтожались на всей оккупированной Германией территории Европы
- вина за Холокост лежит на всех: [напистах](#), Германии, её союзниках, [нейтральных](#) и воевавших с Германией государствах (за то, что не уберегли), но только не на евреях,
- холокост по размеру, качеству и смыслу причинённых страданий — уникальное явление в человеческой истории, и никакие другие массовые истребления людей не могут с ним сравниться: они или не столь масштабны, или непреднамеренны, или не были направлены на истребление целых [этносов](#).
- Кроме того, официальная версия содержит такие подробности, как:
- совершенная беззащитность евреев,
- истребление евреев происходило в специально созданных для этого шести [лагерях смерти](#) в [Польше](#),
- умерщвление евреев в [газовых камерах](#),
- утилизация тел евреев: собиралась [одежда](#), [обувь](#) и ценности, [золотые зубы](#) выдирались, [волосы](#) и [кожа](#) направлялись на нужды [лёгкой промышленности](#), из [жира](#) варилось [мыло](#), производился клей и машинное масло.<sup>[10]</sup>
- сжигание тел евреев в [крематориях](#),
- жестокие и приводящие к смерти антигуманные медицинские эксперименты, которые нацисты проводили над жертвами холокоста
- Основным тезисом теоретиков холокоста является утверждение о том что у нацистов был план или программа по истреблению евреев.



# Путь к толерантности

- Почему же так важно быть толерантным? Дело в том, что нетерпимость порождает агрессию. Именно она зачастую становится причиной войн и ссор. Важно понять одно: если человек мыслит иначе, то это вовсе не означает, что он «плохой» и хочет причинить тебе вред. Не обязательно, исходя из принципа непохожести, сразу записывать его в ряды потенциальных врагов. Толерантный человек всегда попытается понять и проникнуться сутью, он будет до последнего искать компромисс и не остановится до тех пор, пока конфликт не решится, не оставив и следа, причем исключительно мирным путем. Чтобы не возникло подобного, нужно чтить память о Холокосте.

